



8-(818)-51-4-16-81

8-(818)-51-4-13-08

Газета  
«ВАЙСКИЙ КРАЙ»  
3 января  
2020 года  
№1 (10655)

15

## Спорт

## Матчевая встреча

**В ДЕКАБРЕ** юные теннисисты из филиала ДЮЦ Шенкурской средней школы выезжали в п. Двинской Березник Виноградовского района на матчевую встречу со сверстниками из центра дополнительного образования Березниковской средней школы.

Девушки и девочки из Шенкурска уступили соперницам со счётом 11:14, а вот юноши и мальчики победили со счётом 19:6.

В командном зачёте с общим счётом 30:20 победили шенкурские теннисисты.

В личном зачёте наши юноши 2004-2006 г.р. заняли весь пьедестал. Первое место у Евгения Глазачева, второе у Максима Борисова, на третьем – Максим Замятин.

У девушек 2004-2006 г.р. наша Дарья Чиркова заняла второе место.

К сожалению, наши мальчики 2007 г.р. и младше в призёры не попали. Лучший

результат у Саши Курбатова (2010 г.р.) – 4 место.

Наши девочки 2007 г.р. и младше заняли первое и второе места. Первое у Саши Соловьёвой, а второе у Алины Чухарёвой.

В матчевой встрече участвовали футболисты и баскетболисты из филиала ДЮЦ Шенкурской средней школы со сверстниками из п. Двинской Березник.

Наши футболисты победили со счётом 15:9, а вот баскетболисты уступили со счётом 10:70.

Для поездки юных спортсменов большой автобус (35 мест) предоставила директор Шенкурской средней школы Надежда Владимировна Варенцова, водителем был Александр Владимирович Нерядихин. В середине марта 2020 года юные спортсмены из Двинского Березника приедут в Шенкурск с ответным визитом.

## Услуги МФЦ

В отделениях многофункционального центра Архангельской области реализована возможность приема документов по государственной услуге Управления Федеральной налоговой службы по Архангельской области и Ненецкому автономному округу «Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных

## Без уплаты ГОСПОШЛИНЫ

регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» в электронном виде с освобождением от уплаты госпошлины.

Для этого заявитель (представитель заявителя) обращается в многофункциональный центр с документами, предусмотренными Федеральным за-

коном от 08 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» на бумажном носителе. Принятые от заявителя документы работник многофункционального центра направляет в регистрирующий орган в форме элек-

тронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

Получить результат предоставления услуги вы можете как лично в офисе «Мои документы»,

так и по адресу электронной почты.

Данный способ подачи документов значительно сократит время и расходы для создания вашего бизнеса.

ГАУ АО «МФЦ» по Шенкурскому району: г. Шенкурск, ул. Г. Иванова, д.2, тел. 4-10-01.

## На Кубок декабря

прошли 22 декабря соревнования по волейболу среди мужских команд. Участвовали три команды. В первой игре команда «УИТ» проиграла команде «Луч» со счётом 0:2 (12:25 и 8:25). Победила и завоевала Кубок команда «Динамо», она была сильнее «УИТа» и «Луча».

## Русские шашки

В новогоднем турнире по русским шашкам 22 декабря приняли участие шашисты разных возрастов.

У взрослых победил Николай Сергеев, переигравший в финале Дениса Леонтьева. У шашистов 2005-2007 г.р. первые места заняли Александр Вальков и Мария Рослякова. В группе шашистов 2008-2010 г.р. 1 место занял Клим Шестаков, на втором месте Дима Докучаев и на третьем – Антон Сычёв. У мальчиков 2012-2014 г.р. Миша Сафонов победил в финале Пашу Малетина.

Виктор КУРБАТОВ.